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P R O C E S V E R B A L 

 
Nga mbledhja e III (tretë) e Rregullt e Komitetit për Politikë dhe Financa (Legjislatura e 
8 e Kuvendit të Komunës), mbajtur me 26.03.2026, në ora 11:00. Mbledhja u mbajt në 
katin e tretë të objektit të administratës komunale, në sallën e  KK, me fillim pune në ora 
11:00. 
Nga përbërja e përgjithshme e Komiteti për Politikë dhe Financa- KPF prej 7 anëtarëve, 
pjesëmarrës në mbledhje ishin 7 anëtarët-të gjithë: Selajdin Troni, Lejla Çaka-Muhaxheri, 
Bashkim Krasniqi, Kadrije Lika-Troni, Ernesta Krasniqi, Ardita Rrahmani, Kjani Zeneli.  
Nga Ekzekutivi i Komunës, morën pjesë: Nënkryetari i Komunës- Xhelal Dema, 
Drejtorët e Drejtorive: Valdrin Dogani-DBF, Urata Sopa-DAP, Lumnije Demnika- 
Selmani-DSHMS, Gazmend Bunjaku-DA, ndërkaq nga zyrtarët: Arianitë Bajrami dhe 
Makfire Malsiu.  
 
Mbledhjen e kryesoj, Selajdin Troni, Kryesues i Kuvendit.  
Procesmbajtës: Makfire Malsiu, Zyrtare e Lartë për Punë të KK. 
 
Fillimisht Kryesuesi i Kuvendit- Selajdin Troni, i përshëndeti pjesëmarrësit e kësaj 
mbledhje, konstatoj kuorumin, prezentë janë 7 anëtarët-të gjithë, materialin e keni marrë, 
e hapi mbledhjen e III (tretë) të rregullt të KPF-së për vitin 2026, data 26.03.2026.  
 

REND PUNE   
1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e Komitetit për Politikë dhe 

Financa; 
2. Propozim Vendim për Shpallje me interes publik të Parcelave  Kadastrale në ZK, 

Begracë, Kaçanik, Nikaj, Elezaj, Kotlinë dhe Ivajë; 
3. Raport periodik për zbatimin e rekomandimeve për Pasqyrat Financiare Vjetore të 

Komunës së Kaçanikut, për vitin 2024.  
 
Me material iu është dërguar edhe Rregullorja e punës së KK, ku janë përcaktuar minutat 
për çështje të caktuara dhe replika. Sipas rregullores, anëtarët e KK munden me bërë 
pyetje, por jo edhe kërkesat. Kërkesat i adresoni të Ekzekutivi i komunës, në formë të 
shkruar, apo mund të shkoni në Zyre të kryetarit apo të drejtoria përkatëse, megjithëse në 
mandatin e kaluar dhe deri tani, ne kemi bërë përjashtime. Lidhur me rendin e punës, e 
hapi diskutimin: 
znj. Kadrije Lika Troni:  Për anëtarët e ri, mundeni me ua sqaruar. A është obligim i 
drejtorit me na dhënë përgjigje, se drejtorët nuk po janë në gjendje me na u përgjigjur? 
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Kryesuesi i Kuvendit: Drejtorët munden me u përgjigjur në pyetjet që i kanë të dhënat. 
Për ato pyetje e kërkesa që nuk i kanë të dhënat, përgjigjet i merrni me shkrim, se nuk 
dihet çfarë pyetje mund të ngritën, që me i pasur të dhënat drejtori. 
 
znj. Ardita Rrahmani: Unë i kam përcjellë mbledhje të 2-3 komunave, në komunën 
tonë epët hapësirë me tepër për diskutime.  
 
Nënkryetari i Komunës-Xhelal Dema: Ne mundemi me pasur mospajtime, mendime 
ndryshe, por qëllimi është për mirë. Pyetjet mundeni me i adresuar në mbledhje, ndërkaq 
përgjigjet jo të gjitha munden me u dhënë aty për aty. Për ato që nuk kanë të dhëna, 
ekzekutivi i komunës në mbledhjen vijuese, përgjigjet i japin me shkrim.  
 
znj. Kadrije Lika Troni:  Rregullorja nuk është e përditësuar nga viti 2008, rregullorja 
ka mangësi, se duhet me u paraqitur debatet publike, pikat e rendit të punës, transparenca 
ndaj qytetarëve, procesverbalet, duhet me qenë në rregullore të punës së KK.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Nëse rregullorja ka ardhur nga niveli qendror si model, nuk e di 
sa mundemi me bërë ndërhyrje. Ne nuk mundemi me iu përmbajtur rregullores në tërësi, 
por se paku me iu përafruar zbatimit të saj, megjithëse ndonjëherë mundemi me bërë 
përjashtime. Në KPF i kemi 3 pika, pika 2 është me diku 15 nënpika. Rendin e punës e 
shtroj në votim për aprovim dhe i njëjti u aprovua njëzëri. Prezentë 7. Në saje të kësaj del 
konstatimi së KPF,  

Aprovoj 
Rendin e punës në përbërje prej 3  
 
U kalua në shqyrtimin e pikave sipas renditjes: 
 
1.Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e Komitetit për Politikë dhe Financa; 
 
Procesverbali i mbledhjes se kaluar të KPF u aprovua pa vërejtje. Konstatohet se KPF, 

Aprovoj 
Procesverbalin e mbledhjes II (dytë) të rregullt të Komitetit për Politikë dhe 
Financa të datës 24.02.2026/ Lënda: 01Nr. 060/01-4294/26. 
 
2.Propozim Vendim për Shpallje me interes publik të Parcelave  Kadastrale në ZK, 
Begracë, Kaçanik, Nikaj, Elezaj, Kotlinë dhe Ivajë; 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Nëse ka kush diçka, e hapi diskutimin: Nga 10 minuta iu lejohet 
me diskutuar për çështjen e caktuar, ndërkaq 2 minuta replikë. Nuk do të thotë që nuk u 
japim fjalën edhe ndonjëherë tjetër, por me u munduar me mbajtur njëfarë rendi si në 
rregullore. 
 
znj. Kadrije Lika Troni:  Lidhur me këtë pikë, kërkoj me na dhënë sqarime të 
nevojshme drejtori i DUKMM. 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Drejtor, nëse keni mundësi, na jepni sqarime të pika 2,  Shpallja 
me interes publik të Parcelave  Kadastrale në ZK, Begracë, Kaçanik, Nikaj, Elezaj, Kotlinë dhe 
Ivajë;  
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z. Korab Krasniqi: Pyetjet dhe kërkesat që i kam pasur nga Kadrije Lika Troni dhe 
Heset Malsiu, iu kam përgjigjur. Ata që kanë probleme me emaile, është diçka tjetër. Për 
çdo paqartësi tjetër, mundeni me ardhur pas mbledhjes në zyrën time. Pika që është temë 
debati, DUKMM gati se çdo ditë pranon kërkesa për shpallje me interes të pronave të 
tyre. Në këtë rast, janë trajtuar disa kërkesa që janë bërë kohë me parë. Ato që janë me të 
arsyeshme, i kemi adresuar KK. Nëse nuk ka d akordim, nuk do të thotë se nuk mundemi 
me tërhequr ndonjë pikë, se siç po e shihni, krejt këto janë pika të veçanta. Ne jemi 
munduar me iu bërë zgjidhje qytetarëve që kanë problem me qasjen në pronën e tyre, se e 
ka ndërtuar objektin pa pasur rrugë, apo e ka ndërtuar objektin afër rrugës dhe nuk 
mundet me legalizuar. Secili pronë e ka numrin e PK të pronës së personit fizik, krejt janë 
prona në emër të personave fizik, janë në lëndë secila parcelë dhe pjesa që mendohet në 
të ardhmen për këmbim. Nëse ka ankesa, përkundër se e shpallim me interes një pronë, 
mundemi mos me përcjellë për këmbim, se duhet një vendim i kryetarit dhe një vendim i 
ministrisë, për me votuar këmbimin. Kjo është faza e inicimit të procedurës për shpallje 
me interes. Për çdo vërejtje, sugjerim, jam i hapur, nëse ka diçka, deri në mbledhje të KK, 
kryesuesi ka të drejtën me tërhequr pikën, për me shqyrtuar në mbledhjen vijuese.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Diskutuam edhe me herët, për herë tjera, nënpikat si kjo, me u 
bërë pika të veçanta. Janë 15 pikë në kuadër të kësaj pike, unë e kam obligim me i lexuar 
të gjitha, që me ditur qytetarët se cilat prona jemi duke shpallur me interes.  
 
z. Korab Krasniqi: Nëse mundet me u bërë ky ndryshim ligjërisht, unë i bëjë për KK të 
veçanta, se është me mirë edhe për vlerësimin e tyre në ministri. 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Ne e patëm një çështje që na u kthye në rishqyrtim, për faktin se 
ishin 2 pikë në kuadër të një pike. Mos të penalizohet dikush, pse nuk është i përgatitur 
materiali në formë të veçantë. Ne i ndamë pikët edhe të serat, për mos me pasur probleme 
të vlerësimit.  
 
znj. Kadrije Lika Troni: Kërkesat janë personale të individëve. A ka komuna plan 
urbanistik, që me shtjelluar me administratorin e fshatit, se a kanë ndonjë ide tjetër, e jo 
me i paraqitur kërkesat e individëve të caktuar, pa pasur ndonjë plan, se unë nuk po shoh 
që ka plan komuna. Komuna e ka marrë iniciativën për me shpallë interes publik pronën, 
në bazë të kërkesave të qytetarëve. Këtu shihet se ka edhe prona në bashkëpronësi, të 
cilat mund të na paraqesin problem, se mund t’iu lindin mosmarrëveshje në mes tyre.  
 
z. Korab Krasniqi: Vlerësimin e bënë ministria. Për pronat që janë në bashkëpronësi, pa 
e pasur pëlqimin e tyre, ne nuk mundemi me iniciuar çështjen. Në dosje i kemi pëlqimet 
me nënshkrime, kartat e identitetit, ndërkaq i kemi hequr për shkak se janë të dhëna të 
mbrojtura. Nënshkrimi është personal i secilit dhe nuk mundet dikush tjetër me dhënë 
nënshkrim në vend të tjetrit. Procedura është krejt në rregull, e vetmja që mundemi me 
diskutuar, është nëse ka ndonjë reagim publik. Ne jemi duke përgatitur me shpallë me 
interes publik, rrugën Stagovë, pjesa kah tuneli, që kalon nëpër prona private, pa kërkesë 
të banorëve, normal se qytetarët përballën tani me kërkesa me të mëdha për pronat e tyre.  
 
z. Kjani Zeneli: Unë disa  prona që shpallen me interes i kam të qarta, disa jo, se ne nuk 
jemi të fushës me i kuptuar. Është mirë që shpallen me interes këto prona, me ua zgjidhur 
problemin qytetarëve. Për hera tjera me na ardhur me ortofoto shpalljet me interes të 
pronave, që t’i kuptojmë me mirë pronat, e jo me na ardhur vetëm me vizatime, se në këtë 



4 
 

formë, ne që nuk jemi të fushës nuk i kuptojmë sa duhet ose për mbledhje të KK të 
shpjegohen me në detale përmes televizionit në sallë.  
 
znj. Ardita  Rrahmani: Pajtohemi me parafolësin që po i kërkon ortofotot, është e drejtë 
e tij, ndërkaq me u thirrur në atë që nuk jemi ekspertë për çështje të fushës, ne jemi 
anëtarë të KK, nuk mundemi me qenë të shumë fushave të caktuara. Detyra e një anëtari 
të KK, është me i trajtuar çështjet që na adresohen, ndërkaq ne si subjekt politik, kemi 
njerëz të fushave të caktuara që na i sqarojnë, e jo me ardhur në KK me pritur sqarime 
vetëm prej një drejtori cilido që të jetë. Po pajtohem me atë që po kërkoni ju, por nuk po 
pajtohem me çështjen që thoni se nuk jam ekspert i kësaj lëmi, e me na u sqaruar këtu. Ne 
jemi anëtar të KK, marrim një pagë bukur të mirë që vijmë këtu njëherë në muaj. Ne pasi 
të marrim materialin, mundemi me u konsultuar me njerëz profesionist të fushës së 
caktuar, për me marrë mendim konkret. Kjo vlen edhe për mua, dhe për secilin anëtar të 
KK.  
z. Kjani Zeneli: Ju mirë po thoni, ne nuk mundemi me qenë të fushave të caktuara, dhe 
ne duhet me u konsultuar me njerëz të fushave të caktuara. Unë jam konsultuar, por ka 
edhe defekte këtu që i potencoj edhe kryesuesi, janë shumë pika në një pikë, që është me 
e vështirë me kuptuar secilën pronë se çka është duke marrë apo dhënë komuna. Ne kemi 
pasur raste kur prona iu ka marrë individin dhe nuk ka qenë vlera e barabartë dhe është 
votuar, por shumica po e shfrytëzoni kuotën e votës dhe po kalon çështja.  
 
znj. Ardita  Rrahmani: A ka qenë në mbledhjen e kaluar ky rast? 
 
z. Kjani Zeneli: Jo, një mbledhje me herët. Ne duhet me ditur me i raportuar qytetarit, se 
ne këtu kemi ardhur me votat e qytetarëve, nuk kemi ardhur këtu për interesat tona. Ne 
duhet me i pasur të qarta çështje, seancat po mbahen live, ne po ngritim dorën, pa ditur se 
çka po votojmë, kështu që t’i kemi çështjet pak me të qarta, edhe pse kam respekt shumë 
për drejtorin. Unë e kam marrë një përgjigje nga DA shumë të saktë, edhe pse jo e 
kënaqshme, se unë isha me ia mundësuar nxënësve që studiojnë në komunat tjera, 
transportin. Unë po dua me qenë me të qartë, që qytetari të kuptojë se ne çka jemi duke 
punuar ne këtu.  
 
znj. Ardita Rrahmani: Unë nuk jam kundër debatit, por të paktën me arritur një 
konkluzion kur të bëjmë debat. Në mbledhjen e fundit, e kemi pasur edhe çështje të 
këmbimit të pronave, këmbimi është bërë në raport të barabartë. Ne të njëjtat kërkesa i 
kemi adresuar edhe në legjislaturën e kaluar dhe në këtë legjislaturë. Seancat janë 
publike, mundemi me i rikthyer nëse ka pasur harresa, të njëjtën çështje i kam kërkuar 
edhe unë nga pushteti, se edhe unë jam e votuar nga disa qytetarë. Fuqinë e votës nuk 
mendoj se e ka askush të plotë këtu. Unë nuk e kam problemin a jam në pushtet apo 
opozitë, se kur e shoh që po preket interesi publik, e ndajë mendimin tim si votoj. Unë 
nuk kam kurrfarë interesi me ardhur këtu me ngritur dorën, unë nuk e njoh asnjë nga 15 
pronarët e pronave, por në bazë të argumenteve e vlerësoj dhe e jap mendimin tim.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Nuk e pati qëllimin të fuqia e votës që nuk po e mbrojmë, por 
qëllimi është se po duhet me ditur pak me tepër qytetarët, se për 15 parcela, nuk është e 
lehtë me ditur saktë se çka po shpallet interes. Ne kemi mundur me trajtuar secilën pronë 
veç e veç për secilën pronë, a trajtojmë kështu komplet dhe me i adresuar në KK. 
 
z. Korab Krasniqi: Për KK u kuptuam me i shqyrtuar veç e veç. Për pjesën e vlerësimit, 
i përgjigjem Kjaniut se nuk kalon asnjë pronë që nuk është e barasvlershme. Vlerësimin e 
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bënë ministria, nëse nuk janë të barasvlershme ato prona, procedura nuk shkon tutje. 
Vlerësimet e MF kanë qenë në lëndë, kur të shqyrtohet këmbimi, keni me i pasur pronat 
që shpallet interes dhe ato që jepen në këmbim, se kjo i shërben informimit qytetarë dhe 
anëtarëve të KK.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: A po doni me i trajtuar këtu një nga një.  
 
z. Korab Krasniqi: Propozoj që pikat me u ndarë në bazë të pronarit. Ka një pronarë që 
ka 2-3 prona dhe i ndajmë sipas pronarëve, për me ditur se çka merr dhe çka jep komuna, 
se kemi raste kur ofrohen 2-3 prona të një pronari për me marrë ndonjë pronë tjetër. Kur 
të iu vjen lënda, e specifikojmë sipas pronarit.  
Kryesuesi i Kuvendit: I të njëjtit mendim jam edhe unë, se mundemi me një zonë 
kadastrale me i pasur 3 kërkesa.  I pyesim të gjitha subjektet politike.  
Nënkryetari i Komunës: Edhe unë jam i pajtimit që të ndahen lënda sipas kërkesave të 
pronarëve. 
znj. Ardita Rrahmani: Edhe unë pajtohem. 
 
z. Kjani Zeneli: Pajtohem plotësisht me mendimin e drejtorit. Në KPF po i shqyrtojmë  
me një pikë të përbashkët këto prona, ndërkaq në mbledhje të KK i shqyrtojmë të 
veçanta.  
znj. Ernesta Krasniqi: Edhe ne kemi ekspertë nga jashtë dhe diskutojmë me ta, por janë 
qytetarët e komunës të cilët i ndjekin seancat dhe kërkojnë shpjegime, se ne nuk 
mundemi ne me i dhënë sqarime secilit qytetar veç e veç. Është mirë me na shpjeguar 
drejtori edhe në seanca të KK, se ato foto nuk e di a janë në faqe të komunës. Në 
momentin kur shpjegohen e prezantohen shpallja e interesit të këtyre pronave, qytetarët i 
kanë me të qarta se për çka po debatojmë. Pajtohem plotësisht me Kjaniun se duhet një 
shpjegim me i qartë i shpalljes së këtyre pronave me interes.  
 
z. Bashkim Krasniqi: Edhe unë jam i pajtimit që në KK lënda të vjen e ndarë veç e veç 
sipas pronarëve. 
znj. Kadrije Lika Troni: Nuk po e kuptoj pse mos me u diskutuar veç e veç në KK, kur 
dihet se janë 15 pika. Nuk e kuptova drejtorin që tha me u shqyrtuar në KK pronat në 
bazë të pronarëve. 
Kryesuesi i Kuvendit: Në KK kanë me qenë të veçanta, ndërkaq e përbashkëta janë në 
KPF.  
z. Korab Krasniqi: Fjala vjen, e kemi një pronar, Afrim Shabani që ka prona komunale 
në ZK në Kotlinë dhe në ZK në Ivajë, kështu që për pronën e tij, pika të bëhet në emër të 
pronarit, d.m.th. brenda një pike me qenë të gjitha pronat e atij pronari.  
 
Nënkryetari i Komunës: Nuk do të thotë që ka me pasur shumë prona të një pronari. 
 
z. Korab Krasniqi: Ne kemi pasur shumë kërkesa, i kemi aprovuar 15 që kanë qenë me 
të arsyeshme dhe për interes publik. Nëse këto 15, nëse ka ndonjë reagim që nuk duhet 
me i mbështetur, ne nuk aprovojmë, se nuk jemi të interesuar me krijuar konflikt, por me 
bërë zgjidhje.  
 
znj. Ardita Rrahmani: Për hera tjera, a po mbetet që lëndë të kësaj natyre me ardhur 
edhe në KPF, veç e veç.  
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Kryesuesi i Kuvendit: Po gjithsesi. Diskutime tjera nuk ka, e shtroj në votim për 
aprovim këtë pikë, me propozimin që për KK me u ndarë kjo pikë dhe e njëjta u aprovua 
njëzëri.  Prezentë 7. Konstatohet se KPF, 

Aprovoj 
Propozim Vendim për Shpallje me interes publik të Parcelave  Kadastrale në ZK, 
Begracë, Kaçanik, Nikaj, Elezaj, Kotlinë dhe Ivajë, 

I rekomandohet 
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe Aprovim, si pika të ndara, të cilat do të 
përgatiten nga DUKMM.  
 
3. Raport periodik për zbatimin e rekomandimeve për Pasqyrat Financiare Vjetore të 
Komunës së Kaçanikut, për vitin 2024: 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Drejtori është këtu, ia kalojmë fjalën: 
 
z. Valdrin Dogani: Materialin e keni marrë, është një raport periodik për zbatimin e 
rekomandimeve të dhëna në pasqyrat financiare për vitin 2024. Raporti është për vitin 
2024, në bazë të rregullores së ZKA, që neve na lejon me bërë vlerësimin për 
rekomandimet që janë dhënë, se a janë zbatuar apo janë pjesërisht të zbatuara. Po e bëjë 
një kronologji të afateve, deri me 31 janar e kemi obligim me paraqitur raportin financiar. 
Brenda 90 ditëve pas dorëzimit, duhet ZKA, me paraqitur një raport për organizatën tonë 
buxhetore, se a kemi vepruar mirë apo jo. Dje na ka ardhur raporti i auditimit, brenda 30 
ditëve, deri me 1 maj, ne duhet me paraqitur planin e veprimit. Se çka kemi me bërë me i 
zbatuar ato rekomandime, pastaj është data 15 shtator, është e cekur në shkresë,  kur ne e 
vlerësojmë vetën se a i kemi zbatuar ato rekomandime. Data 15 mars është afati i parë, që 
po i bien se ende nuk e kemi pranuar raportin e auditorit për vitin 2025, po raportojmë për 
vitin 2024. Rregullorja është në internet, mundeni me i pa qysh janë këto procedura, që 
na obligon neve me i raportuar dy herë në vit KK deri me 30 shtator dhe 15 mars.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: E hapi diskutimin:  
 
znj. Kadrije Lika Troni: A jemi në kohë për shqyrtimin e këtij raporti të vitit 2024? 
 
z. Valdrin Dogani: Po, jemi brenda afatit.  
 
znj. Kadrije Lika Troni: Nga 12 gjetje si në raport, 2 janë zbatuar plotësit, 7 pjesërisht, 
3 të pazbatuara. Gjetjet janë të inspektimi i pronave në tatim, menaxhimi i kontratave në 
e- prokurim,  menaxhimi i llogarive të arkëtuara. Të inspektimi i pronave, a e ka shkelur 
ligjin komuna në këtë rast që është i pazbatuar ky rekomandim? Pse kontratat kapitale 
vazhdojnë të lidhen pa buxhet të mjaftueshëm, që me krijuar obligime të pambuluara 
komunës, kur nuk i ka mjetet? Projektet kapitale vonohen deri 524 ditë pa u marrë masa 
ndaj operatorit. A ka ndonjë masë që u marrë ndaj operatorëve për vonesa të tilla?  
 
z. Valdrin Dogani: Të tatimi në pronë shënohet me i ri inspektuar 20% të tyre, por në 
mungesë të stafit dhe sfidave, e kam shënuar që ka qenë e pamundur. Të kontratat e 
lidhura pa pasur buxhet, ju e dini që bartja e të HVK vonon. Ligji nuk i parasheh të HVK 
të bartura, ndërkaq ne gjithmonë llogarisim këto të hyra për me lidhur kontrata. Bartjen e 
mjeteve kemi me pasur në mbledhje të KK. Me bartjen e mjeteve, mendojmë diku  50 % 
të kontratës së lidhur, me e realizuar.  
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znj. Kadrije Lika Troni: Nga 2 rekomandimet e zbatuara plotësisht, po i bien se janë 
zbatuar diku 20 % e rekomandimeve, 7 janë pjesërisht, 3 të pazbatuar. Unë këtu shoh një 
mungesë të organizimit të punëve të nivelit lokal.  
 
z. Valdrin Dogani: Ashtu e shihni ju, ndërkaq niveli është bukur i lartë i angazhimit, 
janë 7 rekomandime pjesërisht të zbatuara- që nuk është numër i pakët, 3 rekomandime 
janë të pazbatuara.  
Nënkryetari i Komunës: Të tatimi në pronë, ne çdo herë kemi pasur mungesë të 
arkëtimit, në mungesë të stafit.  
znj. Kadrije Lika Troni: Për atë unë po them se ka mungesë të organizimit të punëve në 
komunë.  
znj. Ernesta Krasniqi: Nuk po me pëlqen përgjigja, se duhet me bërë organizimin e 
stafit, që me u bërë ky rekomandim i zbatueshëm, e jo me mbetur sa herë i pazbatuar. 
 
Nënkryetari i Komunës: Gjendja është kjo që kemi, në momentin që kemi marrë 2 
punëtorë, është realizuar 100%, por punëtorët kanë kaluar në vende tjera të punës. 
 
z. Valdrin Dogani: Raporti është real. Nëse nuk gaboj, në planin e punës së DBF, e kam 
shënuar se duhet me gjetur një kompani me realizuar inspektimin e pronave. Shumica e 
komunave e kanë këtë gjetje, në mungesë të stafit. Mundësi me e mirë është punësime me 
konkurs.  
z. Kjani Zeneli: Raporti është i hartuar mirë nga DBF, ndërkaq kërkoj qartësi të pagesa e 
projekteve në kundërshtim me buxhetin të A2. Pse janë bërë këto pagesa në kundërshtim 
me ligjin?  
znj. Ernesta Krasniqi: Edhe në vitin e kaluar ka qenë kjo gjetje, për blerjen e pajisjeve 
për QKMF. 
z. Valdrin Dogani: Një nga sfidat e zbatimit të plotë të këtij rekomandimi, ka qenë, 
ndikimi financiar i obligimeve që kanë rrjedhë nga kontrata kolektive. Ne i kemi pasur 
mjetet për realizimin e atij projekti, por ka ndërhyrë thesari, na i ka marrë mjetet, tani 
operatori i kërkon mjete për punën e kryer. Nëse nuk i shpenzojmë, mjetet kthehen në 
suficit.  
Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime të tjera nuk ka, atëherë këtë pikë  e shtroj në votim me 
ia përcjellë KK dhe e njëjta u aprovua njëzëri. Prezentë 7. Konstatohet se KPF, Diskutoj 
 
Raportin periodik për zbatimin e rekomandimeve për Pasqyrat Financiare Vjetore 
të Komunës së Kaçanikut, për vitin 2024. Ky raport i kalohet KK të komunës në 
procedurë të shqyrtimit.  
 

Diçka tjetër për këtë takim nuk pati, mbledhja i përfundoj punimet në ora 11:50. Deri në 
fund të mbledhjes qëndruan të gjithë anëtarët 07.  
 
Mbledhja e III (tretë) e Rregullt e Kuvendit të Komunës e vitit 2026 e legjislaturës së 8,  
do të mbahet me 30.03.2026 (e hënë) në ora 11:00.  
 
 
Procesmbajtës                                                                                     Kryesues i Kuvendit 
Makfire Malsiu                                                                                             Selajdin Troni      






















